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ДЕЯКІ ШЛЯХИ ПОДАЛАННЯ МОВНОГО БАР’ЄРУ НА ЗАНЯТТЯХ  З
МАТЕМАТИКИ У СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ НА ЕТАПІ ДОВУЗІВСЬ-

КОЇ ПІДГОТОВКИ

Шпота Л.І.

Багатолітній досвід викладання математики на підготовчому факульте-
ті для слухачів-іноземців показує,що рівень знань з математики, як правило,
не відповідає вимогам, які пред’являются у вишах України, при цьому відсу-
тність знання мови ускладнюють ситуацію.

Викладання математики, в основному, починають на шостому - сьомо-
му тижні навчання. Програма передбачає певні етапи викладання тем курсу
математики, які відповідним чином наслідують логіку предмету, дозволяють
побудувати його вивчення за принципом поступового ускладнення і забезпе-
чують координацію з мовної підготовки студентів.

Першим кроком для подолання мовного бар’єру є вступний курс, роз-
рахований, як правило, на 20 навчальних годин для будь-якої спеціальності.

Головна мета його - вивчення математичної термінології та символіки
шляхом повторення вже відомого студентам матеріалу з математики.

Для покращого засвоєння використовують методичні вказівки, які ав-
тор випустив спільно з викладачами російської мови.

На початковому етапі вивчення математики більш уваги приділяється
формуванню наукового стилю мови. При цьому обов’язково викладач з ма-
тематики ілюструє вживання відмінків, іменників, слів в реченні.

Введення лексико-граматичного матеріалу через мовні зразки забезпе-
чує комплексність при поданні мовного матеріалу та його комутативність.

При подачі учбового матеріалу з математики необхідно вимагати у
слухачів повторення математичного тексту за викладачем нескладного за фо-
нетичним, лексичним та граматичним планом, які вимагають подалі підгото-
вити слухачів до засвоєння більш об’ємного математичного матеріалу.

Отже формування комутативної компетентності, тобто, здатності слу-
хача організовувати свою мовну діяльність способами, відповідними конкре-
тній ситуації спілкування адекватними по цілі, змістом, формою засобами не
виключається на заняттях з математики.

Необхідно, хоча б як можна в спрощеному вигляді, адаптоване до
сприйняття для  того, хто недавно почав вивчати мову, подавати науковий
стиль мовлення математичної науки
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